

# 印尼将对“在线平台”采取严厉的限制和刑罚 或影响700亿美元的数字经济增长

(本报讯) 直接了解此事的消息人士称, 印尼正准备制定严厉的新规则, 允许其对互联网和社交媒体平台进行罚款和刑事指控, 这可能会减缓在线公司高达700亿美元市场中的快速增长。

当局认为, 这些规则是使平台迅速删除“非法”内容所必需的, 这些规则是全球社交媒体上最严格的规则之一, 并且在印度等国家对在线内容的严厉打击令活动人士感到震惊之后。

印尼是全球社交媒体公司用户数量排名前十的市场, 包括Alphabet Inc的

YouTube、TikTok、Twitter Inc和Meta的Facebook、Instagram和WhatsApp。

消息人士称, 一些了解该计划的在线公司高管警告称, 这些措施将难以遵守, 增加运营成本, 并可能损害世界第四人口大国的言论自由。

消息人士称, 新规则以2019年的互联网法规为基础, 意味着如果请求被指定为“紧急”, 公司将被要求在四小时内删除被视为非法的内容。来自任何政府机构的其他请求必须在24小时内得到满足。

消息人士告诉路

透社, 这些措施正在由财政部和通讯部起草, 将于6月开始实施。由于讨论是保密的, 来自公司和政府的六名消息人士拒绝透露姓名。

两名消息人士称, 官员告诉互联网公司, 政府的“紧急”要求将包括在“安全、恐怖主义和公共秩序、儿童保护和色情”等领域被视为敏感的内容。

根据三位消息人士和路透社审查的一份政府文件, 在收到官方投诉后, 公司将根据每项内容被罚款, 随着内容在平台上停留的时间越长, 罚款越高。

该文件称, 罚款将取决于公司在本地用户方面的规模和“内容严重程度”。罚款金额仍有待最终确定, 但每件商品可能高达数百万印尼盾。

两名消息人士称, 在太多情况下未能遵守政府要求的平台可能会在印尼被封锁, 其员工可能面临刑事制裁。

该规定将适用于所有被确定为“互联网系统运营商”的互联网和数字平台, 从社交媒体巨头到电子商务和金融科技以及电信公司。

财政部和通讯部没有立即回应置评请

求。

## 刑事制裁的风险

与印尼提议的措施相比, 越南的社交媒体公司必须在收到当局要求后一天内从其平台上删除违规内容。印度给公司36小时的时间来取消, 如果他们不遵守, 可能会受到刑事制裁。

一位熟悉此事的政府官员说, 印尼采取更严厉措施的“触发因素”是大量非法在线内容, 从欺诈到政治和冠状病毒恶作剧或虚假信息。

这位官员说: “我们现在需要采取坚决行动, 因为政府被批评并被认为是无法履行其义务。”

参与谈判的五家公司消息人士表示, 本地和国际公司都没有足够的员工按时遵守政府的要求, 案件的上诉程序仍不清楚。两人警告说, 这可能会导致平台“过度审查”。

这些法规将对社交媒体公司产生最大的影响, 这些公司将印度尼西亚2.7亿的年轻人口视为巨大的增长机会。

公司数据显示, 2021年, Meta的Facebook在印尼的用户数量达到1.5亿。根据贝恩Bain、谷歌Google和淡马锡Temasek的一份报告, 印尼蓬勃发展的数字经济达到了700亿美

元。Meta、Alphabet、Twitter和TikTok没有回应置评请求。

三个社交媒体公司的三位消息人士表示, 他们担心政府可能会过度干预在线内容。

“对于所涵盖的内容缺乏[明确的]定义, 因为在‘恐怖主义’下, 我们可能会被要求取消对西巴布亚等主题的政府批评,” 一位消息人士告诉路透社。政府已将巴布亚分离主义分子称为“恐怖分子”。

“许多关于言论自由的问题将会出现。(完)

莉丽

## 朝鲜发射弹道导弹后 美宣布新一轮制裁 中方回应



中新网北京3月25日电(记者 郭超凯 李京泽)中国外交部发言人汪文斌3月25日主持例行记者会。

有记者提问, 美国在朝鲜发射洲际弹道导弹活动后宣布了新一轮对朝制裁, 中方对此有何评论?

汪文斌: 中方注意到有关情况, 对目前事态表示关切。中方一贯主张, 对话协商是解决半岛问题的唯一正确途径。当前形势下, 任何可能导致局势进一步恶化升级的举动都是不可取的。

延续半岛对话缓

和势头, 维护半岛和平稳定, 推进半岛问题政治解决进程, 符合各方共同利益。

希望有关各方保持冷静克制, 坚持政治解决大方向, 相互释放善意, 尽快恢复对话, 积极寻求打破僵局的方案。

中方将继续为实现半岛无核化和推动政治解决半岛问题发挥建设性作用。(完)

中新网